

Föreningen Verksveteranerna

Styrelsemöte nr 3 den 9 september 2021

Närvarande: Björn Broström, Maggan Antonsson, Ingegerd Johansson och Wiveca Skoog.

- § 24 Ordförande Björn Boström förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.
- § 25 Protokollförare: Ingegerd Johansson.
- § 26 Justeras av Wiveca Skoog.
- § 27 Dagordningen godkändes.
- § 28 Föregående protokoll godkändes.
- § 29 Ekonomi: Sista utbetalningen från Teleseniörerna 1431.28 kr.
En ny medlem.
- § 30 Sisu ordnar onlinekurser, se på anslagstavlan.
- § 31 Övrigt: Hallen öppnar 18 oktober. Köket planeras att öppna samma dag.
Seriespelet startar 21 oktober.
Lagledarna kollar hur många lag vi kan anmäla och meddelar Björn.
Önskemål om träningstider tisdagar och onsdagar 9,15-12.00.
- § 32 Paddelhallen: Maggan redogjorde för vad som händer med utbyggnaden.
Överklagande från Kulknappen o FVV insänt till Länstyrelsen och Kommunen.
Alliansen har också lämnat in ett överklagande.
- § 33 Tävlingskommiten ordnar klubbmästerskapet och 20:an spelet.
- § 34 Vi tar in kostnadsförslag från olika tryckeri angående tävlingskläder.
Återkommer med önskemål om storlek senare.
- § 35 Nästa styrelsemöte 13 oktober 9,00.

Ingegerd Johansson
Sekreterare

Björn Broström
Ordförande

Wiveca Skoog.
Justerare